Esercizio 1
9 = arc cos (3/5) ~ 53°
Esercizio 2

a) ar=-gsin(3) ac =2gcos(3)
b) T=+3mg
c) 9 =arccos (v3/3) ~ 55°

Esercizio 3

h=—R
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Esercizio 4
a) 8,86 m/s
b) 1,126 m
c) 1,925m
d) 16,28 m; perché I’ascensore non si fermera esattamente nel punto d’equilibrio.

Esercizio 5

Vmin =/ 5gL;  Thor = 3mg
Esercizio 6
a) Imin=lo; Imax=1lo+ F/K

2‘m1F

b) Imin=lo; Imax=lo+ —————
K(my+m3)

Esercizio 7

19 gl
V= l 90 17 mis
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Esercizio 8




Esercizio 9

3m
a) AL= =g
K
8m
b) AL =—2
K
Esercizio 10

Sia X la lunghezza della parte pendente della catena. Cioe x(0) = d. Si ha:

X(t) = % <e\/%t + e_\/%t>

Esercizio 11
8gL 10gL
v |B9E o [1ogt
27 27
Esercizio 12
m
M
V=.2gLtg(a) |[1— 5
1+tg2(a)(1+%) +
Esercizio 13
mg sin (a)

- M+2m(1-cos(a))



